

停水三天,居民被迫住宾馆

年久失修致使供水阀门失灵;20日下午停水小区恢复供水

本报8月20日讯(记者 刘涛 邵芳) 17日下午开始,林业局东西宿舍等多个小区停水,毫无防备的居民只能四处借水,或者出去买水。滨州市自来水公司表示,20日下午,停水小区将恢复供水。

张先生是林业局东宿舍的居民,停水期间,他每天都会骑着电动三轮车从20里外的地方借水。由于

年纪大,他一次只能带两桶水,“家住三楼,搬这两桶水还得请人帮忙,没有水真是不方便。”

一旁的杨先生则每天到儿女家蹭饭,“中午到闺女家吃一顿,晚上到儿子家蹭一顿,只有早上自己出去买点早餐,没有水,弄得我心里一点都不舒坦。”

新天地广场的部分居民干脆到

附近宾馆租住,他们白天上班,晚上到宾馆订房,仅停水的当天晚上,某宾馆就接到了10余名新天地广场居民的订房电话。该宾馆对面的一些沿街商铺,用水也成了大问题。

停水三天,原因何在?20日上午11点左右,在黄三渤九维修现场,一辆写着供水抢修的车辆停在路旁,五六名维修工人正在进行抢修,其

中两名工人正在为供水管道更新螺丝。据市自来水公司管道安装维修处的队长介绍,上周六,在进行管道改造时,关闭了黄河三路地下供水管道的阀门,随后发现阀门打不开了。据了解,该阀门已经用了二三十年,年久失修才会致使阀门失灵,但不排除人为损坏。

此次停水主要影响黄河三路渤

海九路与渤海十一路之间的区域。由于阀门损坏的管线与主管线相连,要进行维修就必须关闭总阀门,导致全市停水。为了不影响其他市民的正常生活,对阀门的更换只能在晚上进行。19日晚,自来水公司工作人员将坏掉的阀门换掉。20日下午,记者接到居民电话,家里终于来水了。



自来水维修队正在紧急抢修坏的阀门。 本报记者 邵芳 摄

刚进门就掉进坑里,太吓人了

老房子地面突然塌陷,没有造成人员伤亡,塌陷原因还在调查

今年夏天滨州市降雨不断,尤其是7月份平均降雨量之大更是近50年不遇,连续的暴雨也让不少老房子遭了殃。不久前,惠民县李庄镇东路村就发生了这样一件稀奇事,村民路培明家的老房子地面突然下陷,出现了一个直径两米深两米的大坑,所幸没有造成人员伤亡。

本报记者 王晓霜 本报通讯员 董士达

现场:大雨天地面塌陷两米深

“当时房子的地面下陷,形成一个两米多深的坑,里屋一侧的部分墙壁和门框也一起坍塌,掉了进去。”路培明说,当时他正在上班,接到侄子打来的电话之后,他急匆匆地往回赶。当他来到母亲所住的老房子,打开房门时,被眼前的情景吓呆了,“当时房子的地面塌陷,形成了一个直径两米深两米的大坑,里屋一侧的部分墙壁和门框也一起掉了进去。我都说不出话来,头皮一个劲地发麻,浑身发抖。”

让路培明吓出一身冷汗的不止是房屋坍塌的现状,出事时,他

的母亲也掉进了坑里,所幸坑里有水,母亲没有生命危险。“当时我没防备,一下子陷进坑里,坑里都是黑水,到我的下巴处,咕嘟咕嘟的,我挣扎着还喝了一口水。”路培明的母亲,77岁的宋孝爱老人谈起当时的情景还有些惊魂不定。据她回忆,事发当天下午三点多,她本打算到邻居家玩,由于外面下大雨,她又回来了。刚走到里屋门口,就陷了下去。经过一个多小时的挣扎,宋孝爱老人才艰难地爬了出来,赶紧通知别人给自己儿子打电话。

疑惑:下陷缘于井还是坟墓

路培明说,他家的老房子地基比周围的道路高出三四十厘米,“我爷爷盖了一次房子,我又盖了一次房子,房子的地基本身就高。我就纳闷,为什么这么高的地面,又不存水,怎么会沉下去呢?”

为此,李庄镇东路村村支书路培东表示,在路培明家盖房子之前,地下有一口井,而路培明的房子是土房,容易招老鼠,家里本身就就有老鼠洞,“前阵子下大雨,老鼠洞通到井里去了,水就往灌,往下渗,所以才造成地面坍塌并且坑里有水的情况。”但村里的一些村

民却表示原来地下没有井,而是一个坟墓。至于房屋地面塌陷的具体原因还待进一步调查。

路培明早就在老房子的南边重新盖起了新房子,但他的母亲因为恋旧,多年来一直一个人住在这套房子里。这场灾害过后,老房子的墙上出现了三处很大的裂缝,很危险。所以,路培明的母亲现在已经住进了儿子家。路培明的母亲年事已高且有心脏病,而他的妻子又患有慢性肾炎。他家庭困难的状况,村干部已上报民政部门。

市城区环境综合整治活动初见成效

清理乱贴乱画5000余处

为以整洁靓丽,和谐有序的城市环境迎接国家园林城市验收和国庆节的到来,从7月份开始,市城管监察支队采取集中整治和重点区域盯守的方式,从早6点至晚10点在市城区范围内组织开展了为期45

天的市容环境综合整治活动,整治范围是东海一路至渤海二十四路、黄河一路至黄河十二路。

截至目前,共下达《关于开展市容环境秩序综合治理的公告》5000份,签订《便民服务摊点环境秩序管

理责任书》和《沿街门店环境秩序管理责任书》350份,清理流动商贩800户,疏导规范摊点70个,清理乱贴乱画5000余处,清理条幅300个,立案查处露天烧烤,乱设广告,占道沙石料,占道收废品等案件10起,综合整

治活动取得阶段性成果,有效净化了市容环境,规范了市容秩序,为即将开展的全市大规模综合整治活动奠定了坚实基础。

本报记者 王丽丽 本报通讯员 李梦淑 郑颖

沾化县开展伏季渔业船员培训

专门聘请有理论和实践经验的教师授课,全县共培训各类船员810名

为了切实提高渔业船员安全生产技能,加强渔民安全生产意识与海上自救与互救能力,提高渔业生产人员持证率,推进“平安渔业”建设,沾化县海洋与渔业局结合伏休期间渔船返港籍港休渔、渔民休整的有利时

机,8月6日至8月12日在沾化县组织开展了为期一周的伏季渔业船员培训。县海洋与渔业局相关领导出席了开班动员大会,对培训班相关事项作了具体要求。截至目前,全县共培训各类船员810名。

为提高培训质量,沾化县海洋与渔业局专门聘请有理论和实践经验的教师授课,重点进行渔业船员专业培训、专业基础训练、驾驶轮机技术培训等。培训结束后,对参训船员们进行书面考试,考试合格者获得渔业船员

专业训练合格证(四小证)、上岗证以及相关职务船员证书。通过培训学习,提高了渔民的安全生产责任意识和整体素质,掌握了渔船水上航行、捕捞作业和渔业安全专业操作技能。

本报通讯员 尹宪利

头条相关

旧管线改造 资金缺乏是主因

记者从滨州市自来水公司了解到,目前,全市自来水管线30%为老管线,已有二三十年的历史,主要分布在老城区(渤海十路以东,渤海三路以西,黄河一路以北,黄河八路以南)。

据了解,老管径口径小,一般主管线直径仅有150毫米,而新管线的直径约300毫米。老管线逐渐不适应全市供水需求,自来水公司每年都在改造一批老管线。其中,黄河一路到六路,渤海三路区域已经进行了老管线改造。但要想将老城区所有旧管线进行改造,还是有难度。

据市自来水公司刘经理介绍,资金缺乏是主因,另外老管线改造还要照顾到市政规划,而且地下电缆管线复杂,也会给管线改造带来麻烦。

本报记者 刘涛



金融知识课堂

主办单位:工商银行滨州分行

两版20元人民币 区别在哪里

第五套2005年版20元纸币与1999年版20元纸币相比,增加了以下防伪特征:

- (1)白水印,位于正面双色横号码下方,迎光透视,可以看到透光性很强的水印“20”字样。
- (2)凹印手感线,正面主景图案右侧,采用雕刻凹版印刷工艺印制,有极强的凹凸感。
- (3)胶印对印图案,正面左下角和背面右下角均有一圆形局部图案,迎光透视,可以看见正背面的局部图案合并为一个完整的古钱币图案。

第五套人民币2005年版20元纸币与1999年版20元纸币相比,调整了以下专业防伪特征:

- (1)凹印缩微文字,正面凹印缩微文字保持不变。背面主景下方,印有凹印缩微文字“RMB20”和“人民币”字样;左下角面额数字“20”中,印有反白的凹印缩微文字“20”字样。
- (2)凹印接线印刷,正面凹印接线印刷保持不变。背面左下角面额数字,“20”字样采用雕刻凹版印刷,不同颜色时接完整。
- (3)专用纸张,调整纸张特种原料,运用中性抄纸技术。

第五套2005年版20元纸币与1999年版20元纸币相比,调整了以下公众防伪特征:

- (1)背面主景、面额数字、汉语拼音行名等调整为雕刻凹版印刷。
- (2)调整隐形面额数字观察角度。
- (3)将原安全线调整为全息磁性开窗安全线。

挂失声明

吴希民房屋他项权证丢失,证号:F-10934,(房权证编号:第A-09299号),特此声明。